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ПРОТОКОЛ № 37 
засідання постійної комісії 

 
06.12.2022.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ м. Львів 
 

Присутні: Динік О. В., Марусяк В. Я. 
(ZOOM), Печенко О. О., Возняк О. О.  

 
Порядок денний: 

 

1.​ Проєкт ухвали «Про внесення змін до ухвали міської ради від 29.11.2018 
№ 4252 «Про затвердження Положення про ваучерну підтримку суб’єктів малого та 
середнього підприємництва». (Перенесено 29.11.2022). 

Доповідач: директор департаменту економічного розвитку Ірина КУЛИНИЧ. 
2.​ Проєкт ухвали «Про здійснення запозичення до бюджету Львівської 

міської територіальної громади у 2022 році». (Перенесено 29.11.2022). 
Доповідач: начальник управління інвестицій та проєктів Андрій ПАВЛІВ. 
3.​ Проєкт ухвали «Про затвердження Програми розвитку туристичної галузі 

на території Львівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки». 
(Перенесено 29.11.2022). 

Доповідач: начальник управління туризму Христина ЛЕБЕДЬ. 
4.​ Проєкт ухвали «Про затвердження Програми реалізації заходів ЛКП 

«Бюро спадщини», пов’язаних із популяризацією та збереженням культурної 
спадщини». 

Доповідач: начальник управління охорони історичного середовища Лілія 
ОНИЩЕНКО-ШВЕЦЬ. 

5.​ Проєкт ухвали «Про розмір статутного капіталу ЛКП «Ратуша-сервіс». 
Доповідач: в.о. директора ЛКП «Ратуша-сервіс» Ірина ТИХОЛІЗ. 
6.​ Різне. 

 

Розгляд питань: 

Слухали: пропозицію голови постійної комісії Оксани ДИНІК про погодження порядку 
денного та розгляд додаткових питань: 
1)​ Проєкт ухвали «Про затвердження Програми організації підтримки та 
забезпечення функціонування ЛКП «Львівське міжміське бюро технічної 
інвентаризації». 
Доповідачі: директор департаменту економічного розвитку Ірина КУЛИНИЧ; 
директор юридичного департаменту Гелена ПАЙОНКЕВИЧ. 
2)​ Проєкт ухвали «Про окремі питання здійснення підприємницької діяльності у 
тимчасових спорудах на території Львівської міської територіальної громади у зв’язку 
із введенням воєнного стану». 
Доповідач: в.о. директора департаменту містобудування Тарас КУБАЙ. 
3)​ Проєкт ухвали «Про доцільність здійснення концесії щодо проєкту 
«Будівництво підземного майданчика для паркування на пл. Є. Петрушевича у м. 
Львові». 
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Доповідач: начальник управління інвестицій та проєктів Андрій ПАВЛІВ. 
4)​ Проєкт ухвали «Про погодження істотних умов Грантового договору з 
Європейською комісією у рамках проєкту «Підтримка ЄС у забезпеченні житлом 
внутрішньо переміщених осіб на території Львівської міської територіальної 
громади». 
Доповідач: директор юридичного департаменту Гелена ПАЙОНКЕВИЧ. 
Вирішили: погодити пропозицію. 
Результати голосування: «За» – одноголосно. 
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 

 
1.​ Слухали: проєкт ухвали «Про внесення змін до ухвали міської ради від 
29.11.2018 № 4252 «Про затвердження Положення про ваучерну підтримку суб’єктів 
малого та середнього підприємництва». (Перенесено 29.11.2022). 
Доповідач: в.о. начальника управління економіки Галина ЗАЯЦЬ. 
Вирішили: підтримати цей проєкт ухвали із зауваженнями: доповнити перелік 
суб'єктів господарювання, які мали б право скористатися пропозицією, пропонованою 
цим проєктом ухвали: салони краси, перукарні, медичні заклади, які мають договір з  
НСЗУ та заклади освіти. 
Результати голосування: «За» – одноголосно. 
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
 
2.​ Слухали: проєкт ухвали «Про здійснення запозичення до бюджету Львівської 
міської територіальної громади у 2022 році». (Перенесено 29.11.2022). 
Доповідач: начальник управління інвестицій та проєктів Андрій ПАВЛІВ. 
Вирішили: на розгляд ради. 
Результати голосування: «За» – одноголосно. 
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
 
3.​ Слухали: проєкт ухвали «Про затвердження Програми розвитку туристичної 
галузі Львівської міської територіальної громади на 2023-2025 роки». 
Доповідач: начальник управління туризму Христина ЛЕБЕДЬ. 
Вирішили:  
1)​ підтримати цей проєкт ухвали; 
2)​ управлінню туризму до середини січня 2023 року сформувати індикатори 
ефективності Програми та надати їх на погодження комісії. 
Результати голосування: «За» – одноголосно. 
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
 
4.​ Слухали: проєкт ухвали «Про затвердження Програми реалізації заходів ЛКП 
«Бюро спадщини», пов’язаних із популяризацією та збереженням культурної 
спадщини». 
Вирішили:  
1)​ підтримати цей проєкт ухвали; 
2)​ управлінню охорони історичного середовища представити на наступне 
засідання комісії звіт про роботу управління за 2021-2022 роки. 
Результати голосування: «За» – одноголосно. 
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
 
5.​ Слухали: проєкт ухвали «Про розмір статутного капіталу 
ЛКП «Ратуша-сервіс». 
Доповідачі: директор юридичного департаменту Гелена ПАЙОНКЕВИЧ; в.о. 
директора ЛКП «Ратуша-сервіс» Ірина ТИХОЛІЗ. 
Вирішили: на розгляд ради. 
Результати голосування: «За» – одноголосно. 
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
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6.​ Слухали: проєкт ухвали «Про затвердження Програми організації підтримки та 
забезпечення функціонування ЛКП «Львівське міжміське бюро технічної 
інвентаризації». 
Доповідачі: директор юридичного департаменту Гелена ПАЙОНКЕВИЧ. 
Вирішили: підтримати цей проєкт ухвали. 
Результати голосування: «За» – одноголосно. 
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
 
7.​ Слухали: проєкт ухвали «Про окремі питання здійснення підприємницької 
діяльності у тимчасових спорудах на території Львівської міської територіальної 
громади у зв’язку із введенням воєнного стану». 
Вирішили: на розгляд ради. 
Результати голосування: «За» – одноголосно. 
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
 
8.​ Слухали: проєкт ухвали «Про доцільність здійснення концесії щодо проєкту 
«Будівництво підземного майданчика для паркування на пл. Є. Петрушевича у м. 
Львові». 
Доповідач: начальник управління інвестицій та проєктів Андрій ПАВЛІВ. 
Вирішили: підтримати цей проєкту ухвали із зауваженнями: викласти п.5 у такій 
редакції: «Виконання функцій концесієдавця щодо проекту концесії «Будівництво 
підземного майданчика для паркування на пл. Є. Петрушевича у м. Львові». 
Результати голосування: «За» – одноголосно. 
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
 
9.​ Слухали: проєкт ухвали «Про погодження істотних умов Грантового договору з 
Європейською комісією у рамках проєкту «Підтримка ЄС у забезпеченні житлом 
внутрішньо переміщених осіб на території Львівської міської територіальної 
громади». 
Доповідач: директор юридичного департаменту Гелена ПАЙОНКЕВИЧ. 
Вирішили: підтримати цей проєкт ухвали. 
Результати голосування: «За» – одноголосно. 
РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО. 
 
Додаток до протоколу № 37 від 06.12.2022: реєстрація присутніх членів постійної 
комісії на 1 арк. 
 
Голова комісії​ ​ ​  ​ ​ ​ ​ ​ Оксана ДИНІК 
​
 

Секретар комісії​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Орест ПЕЧЕНКО 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вик. Людмила СМОЛОВА 
297-57-81 
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